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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL 

ELEIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL – COMPIR 

BIÊNIO 2025- 2027 

No dia 06 de junho de dois mil e vinte cinco, estiveram reunidos via vídeo conferência, 

por meio da plataforma Google meet, os membros da Comissão Eleitoral indicados 

através da Portaria Interna SEPPIR n°002 de 2025, IOMO n°2826, de 04 de abril de 2025, 

páginas 104-112, membros da sociedade civil: Gilma Maria Ramos da Silva, Terezinha de 

Fátima Aleixo Correa, Vera Lucia Lopes, Inaia Maria Delphino Neves, membros da SEPPIR 

Paulo José Santos Magalhães, Cristiane Aparecida Ferreira Lopes, Alexandra Pontieri. 

Constatados o quórum, deu-se início a reunião ás 09h40. Inicialmente com a fala da Sra. 

Alexandra Pontieri, que colocou para análise da comissão questões pontuais sobre as 

documentações apresentadas pelos inscritos durante o período de inscrição, 

identificando através dos atendimentos de forma presencial, os principais pontos de 

questionamentos e dúvidas. Posterior foi apresentado o panorama geral sobre as 

inscrições, no qual resultou em 09 (nove) inscrições, sendo elas 4 (quatro) inscrições de 

representantes de entidades com atuação em defesa de direitos de cidadania, 1 (uma) 

inscrição de representantes de sindicatos, 3 (três) inscrições de representantes das 

comunidades religiosas de tradições e raízes de matrizes africanas, indicação dos 

representantes da OAB – 56ª Subsecção de Osasco. Após ampla discussão sobre a 

quantidade de inscrições, considerando o número baixo de representatividades para 

prosseguimento do processo eleitoral, presumindo que faz parte da política pública da 

Secretaria, uma política não excludente visando assegurar que todos os cidadãos, sem 

distinção, tenham acesso aos mesmos direitos e oportunidades na promoção da 

igualdade, justiça social e coesão social, contribuindo para uma sociedade mais inclusiva 

e equitativa, uma vez que o COMPIR e a SEPPIR têm um compromisso com o 
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fortalecimento do conselho municipal de promoção da igualdade racial, no qual é crucial 

para a participação efetiva da sociedade civil na formulação e execução de políticas 

públicas locais, garantindo que elas atendam às necessidades da população e promovam 

a  gestão democrática, a comissão decidiu por unanimidade por prorrogar o prazo de 

inscrição para a Eleição do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial pelo 

prazo de 45 (quarenta e cinco) dias passando para a nova data de período de inscrições 

do dia 09 de junho a 25 de julho de2025, sem prejuízos aos inscritos anteriormente, 

ficando assegurada a continuidade de sua inscrição . A reunião encerrou-se com a 

deliberação dos encaminhamentos para serem publicados na Imprensa Oficial do 

Munícipio pela Secretaria Executiva de Políticas de Promoção da Igualdade Racial de 

Osasco, bem como a republicação do Regimento sobre a Eleição do Quarto Pleito 

Eleitoral do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial COMPIR Biênio 

2025/2027 e o novo cronograma. 

 

Osasco, 06 de junho de 2025 

   

Comissão Eleitoral 


